
 

 

Tanévnyitás a templomunkban 
 

Szeptember elsején templomunkban bemutatott szentmisékkel kezdődött el a tanév a Szent 

Erzsébet Iskola tanulói számára, melyeken a diákok és tanáraik együtt vettek részt. 

A prédikációban László atya a gyerekekhez közel lépve a szenteket állította eléjük példaképül. 

Azt is elmagyarázta, hogy a szentség elnyeréséhez nem kell feltétlenül távoli országokba 

utazni, erőn felüli dolgokat véghezvinni. Mindezt már itt a földön, Pécelen élve is elnyerhetik 

azok, akik Jézus barátai akarnak lenni.  

Az Evangéliumból felolvasott részben Péter anyósának meggyógyítása kapcsán az állapot- és 

hivatásbeli kötelesség teljesítésére irányította a figyelmet. Arra biztatta a gyerekeket, hogy a 

napi feladataikat teljes szívvel és odaadással tegyék meg: gyermekként a családtagokat 

szeressék, szülőknek engedelmeskedjenek; diákokként pedig minél több tudás elsajátítására 

törekedjenek, bölcsességben gyarapodjanak – ez vezet a szentség útjára. A Szentlélek 

megújító erejének szüntelen kérésére bátorította őket, hogy az Ő segítségével mindig a jó 

úton haladjanak, s méltán nevezhessék őket Jézus barátainak. 

A szentmise könyörgéseiben a gyerekekért, a szülőkért, nagyszülőkért, az iskolában tanító 

nevelőkért egyaránt fohászkodtak, majd a pedagógusok ünnepélyes fogadalma is elhangzott: 

„Isten és hazám polgárai, valamint a rám bízott gyermekek iránti felelősséggel fogadom, 

hogy nevelői hivatásomat lelkiismeretesen gyakorlom, az Egyházmegye felelős vezetőivel 

egyetértésben alakítom a nevelői testületet, és szakmai felkészültségemet minden lehető 

alkalom és eszköz felhasználásával fejlesztem. Isten adja áldását erre az elhatározásomra.” 

A vasárnap délelőtti ünnepélyes 

szentmisében pedig az 

Egyházközség hívei közösen 

hívták a Szentlelket az 

oktatásban résztvevőkre. László 

atya arra emlékeztette a jelen 

lévő diákokat, hogy Isten ebben 

a tanévben is közös 

munkálkodásra várja őket. Az 

áldozati szertarást megelőzően 

a diákok táskájának 

megáldására is sor került, melyeket László atya biztatására a gyerekek előbb jól megtöltöttek 

lelki útravalóval. A bennük lévő tolltartók, jegyzetfüzetek mellé bekerültek a közös 

együttlétek, nehéz tantárgyak, osztálytársak, barátok, tanárok is.                    –szerkesztők- 

 

A NEK személyes élményei 

 

Igazán megtisztelőnek tartom, hogy hazánk adhat helyet ennek a világkongresszusnak, nagy 

várakozással tekintettem elébe. Az Eucharisztia fontos szerepet tölt be a hitéletemben, hisz 

Jézus van jelen a tápláló kenyérben köztünk.  

Talán későn kaptam észbe, igazíthattam volna úgy a szabadságomat, hogy több 

rendezvényre eljussak, de a programokból így is ki tudtam venni a részem. A nyitószentmisét 
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az interneten követtem, örültem a nagyszámú 

résztvevőnek, és az összehangolt szervezésnek. 

Legalábbis a képernyőn keresztül azt érzékeltem, 

hogy nagyon körültekintőek és segítőkészek voltak az 

önkéntesek.  

Szeretem azokat a rendezvényeket, ahol kiemelt 

szerepet kap az Oltáriszentség. A mostani egy hetes 

programon olyan alkalmak is voltak, ahol az 

Eucharisztiáról nem esett szó, de a maguk nemében 

hasznosnak, hitem megerősítéseként éltem meg. 

Hétfőn az Örs vezér téri színpadnál vettem részt egy 

tanúságtevő programon. Engem különösen Székely 

János püspök atya szavai ragadtak meg, de a többi 

tanúságtevőt is örömmel hallgattam. A püspök atya 

saját életéről tartott beszámolója csodálatos volt. 

Végigkövethettük azt az utat, ahogyan pappá vált. 

Előttem egészen döbbenetes dolog, ha egy 7 éves 

gyermek meghívást kap az Úrtól, amit a kegyelem 

erejével meg is tud valósítani, mint ő. Hivatásának 

bemutatott állomáshelyeiben, családtagjai segítő 

magatartásában egyaránt fel lehetett fedezni Isten 

működését. Az is világossá vált, hogy az Isten, amikor 

kiválaszt valakit, már a szüleit előkészíti e megtisztelő szolgálatra. Nagyon örülök, hogy 

eljutottam erre az előadásra. 

Egy gyógyító imaalkalmat is jó előre kinéztem magamnak. Ugyanis korábban már többször 

éltem hasonló lehetőséggel egy kedves fiatal ismerősöm meghívása után a Szent Gellért 

templomban, ahol a vírus előtti időben minden hónap egy vasárnapján volt rá lehetőség.  

Számomra azok az alkalmak teljesen felidézték Jézus Jeruzsálembe való bevonulását. Az 

emberek leterítették ruhájukat, melyeken az atya végigment, amint vitte az Oltáriszentséget. 

Ezeken az alkalmakon először egy rövid tanítást hallhattunk, majd gitárzenés dicsőítés volt, 

végül a segítők csendben imádkoznak a jelen lévők közt azoknak a gyógyulásáért, akikre a 

Lélek terelte a figyelmüket. Én ilyenkor teljesen az Istenre bízom magamat, elfogadom ezt a 

módszert, s hiszem, hogy az Úr ebben a formában is be tud lépni az életünkbe. Saját 

részemről ezt olyan gesztusnak tartom, amivel megnyitom magamat a bennem való kegyelmi 

működésének. 

A NEK szerdáján ugyancsak ez a közösség tartott imaalkalmat Damian Stayne vezetésével a 

Széll Kálmán téren felállított színpadon jóval nagyobb létszámú résztvevő jelenlétében.  

Itt úgy történt a gyógyítás, hogy mindenkit megkértek, tegye a kezét a fájó testrészére. Én 

megfogtam a térdemet, mert mostanában eléggé fáj. Az ima vezetője hangosan imádkozik 

mindenkiért, hogy múljon el a betegsége, Jézus Krisztust hívja segítségül, hogy a nevében 

szűnjön meg mindenkiben a fájdalom. Hozzám közelebb áll, ha valaki letérdel, egyenként 

imádkoznak értük, nekem ez a stílus kicsit „amerikás”. A végén mintha show műsorrá 

alakulna át az együttlét. Bemondják, hogy hálát adnak közösen Jézusnak, majd megkérdezik, 

kik érzik a gyógyulást magukban. Akik felteszik a kezüket, kimehet tanúságtételre.  

Természetesen nincs jogom kétségbe vonni senkinek a gyógyulását, de azt hiszem, a 

gyógyító alkalmaknak a bensőnkben kell működni. Én már nagyon sok helyen vettem részt 

gyógyító alkalmon, de azt az igazi gyógyulást még sohasem láttam. Amikor valaki pl. eldobja 

a mankót, abban sem vagyok biztos, nem a „műsor” része-e. Az a véleményem, hogy a 

pszichénket kell teljes odaadással Isten elé helyezni. Hiszem, hogy a test és lélek állapota 

kapcsolatban van egymással. 

 

 
 

 

Eucharisztia 

 

Szemben ülve Téged nézlek, 
Hófehér kenyér. 

Számban érzem Tested ízét 
Hódolatom mennybe ér. 

 
Bölcsőt készítek szívemből, 

Ablakom kitárom, 

S úgy követem lépteid 
Fel a Golgotához. 

                         Bischof Éva 
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A Szentírás sok beteg gyógyulását írja le, de Jézus szava - bűneid bocsánatot nyertek – az én 

figyelmemet a lélek gyógyulásának fontosságára, elsődlegességére irányítja. Azt is 

feltételezem, hogy a lélek gyógyulása következtében érez valaki testi javulást, mert a lélek 

uralkodni tud a test bajain. 

Most bemutattak egy rövidfilmet is, amiben olyan emberek nyilatkoztak, akik korábban vakok 

voltak, de csodás gyógyulás következtében már látnak. Egy percig sem vitatom, hogy ilyen 

létezik, de leellenőrizni nem tudom. 

Az ima vezetője arra biztatott 

mindenkit, hogy orvossal is 

vizsgáltassa meg magát az érzett 

vagy vélt gyógyulás után.  

Szép dicsőítő énekek is elhangzottak, 

amik a lélek épülését szolgálták, 

igazán örültem, hogy részt vettem 

ezen a programon is. 

Lovász László 

 

A nyár Istennel 

 

Idén is tartottak egy előadást a 

galgamenti táborról. De most 

valahogy máshogy fogadtam, mint 

korábban, és úgy éreztem, most részt 

kell vennem ezen a táboron.  

Eléggé izgulva indultam a táborba, 

mert alig ismertem egy-két embert. 

Egy pár ismerősöm mindig mondta, 

hogy úgyis jó lesz, meg úgyis jól 

fogom érezni magam. Az elején kicsit 

nehezen indult. Aztán egyre jobban 

megismertem az embereket, és egyre 

jobban éreztem magam. Új barátokat 

találtam. A programok is nagyon 

tetszettek.  

Volt lehetőség a hét elején 

szentgyónásra. Nekem ez nagyon 

fontos volt. Másképpen tudtam 

megélni ezt a pár napot így. 

Számomra a tábor nagy fénypontja 

az utolsó előtti napon egy esti, 

gyertyafényes szentmise volt. 

Tetszettek a játékok és a szabadidős 

sportolások is.  

Úgy éreztem, hogy ebben a pár napban megerősödött a hitem. Jól át tudtam élni a 

programokat. Nagyon tetszett a tábor. Szívesen ajánlom mindenkinek.                                                   

Egyed Gábor (Ifi hittanos) 

 

Köszöntő Szűzanyának névnapjára 
 

Virágoskertedben nyílik-e oly szép virág, 

Hogy névnapján felköszöntsd a szép Szűz Máriát? 

A legjobb édesanyát, ki égből vigyáz rád, 

Ő ismeri legjobban szíved minden titkát. 

Légy özvegy vagy árva, feleség vagy anya, 

Az égi Szűzanya panaszod meghallja. 

Elestél, s utadon kezet nem nyújtottak, 

Megcsaltak, becsaptak, sokszor kigúnyoltak, 

A legjobb barátod is elhagyott téged... 

Csak az égi anya maradt meg melletted. 

És te mit adtál ezért cserébe? 

Vasárnap sem jöttél el a szentmisére. 

Dolgozol napestig, nincs időd semmire, 

Sem egy Miatyánkra, sem egy Üdvözlégyre. 

Betegség, bánat ér, és nincs, aki segítsen, 

Az égi Szűzanyára könyörögve nézel, 

És Ő feléd nyújtja anyai szent kezét, 

Nem hagyja elveszni tékozló gyermekét. 

Könnycseppje vérré vál’, úgy könyörög értünk, 

Hogy rút bűneinkből mielőbb megtérjünk. 

Ahol csak megjelen’, mindenhol azt kéri, 

Mindennap mondjunk rózsafüzért néki. 

Számára a virág ne kertünkben nyíljon, 

Hanem tiszta lelkünk mélyéről fakadjon. 

Ragyogjon szirmain hitünk s szeretetünk, 

Hogy égi Szűzanyánknak örömet szerezzünk. 

Szép neve napján imával köszöntsük, 

Áldott szent fejére gyöngykoszorút kössünk. 

Drága, jó testvérek, énekeljük együtt, 

Üdvözlégy, Mária, szívünkből szeretünk. 

Ámen 
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Pécel, 2021. Szept. 12 – 19. Évközi XXIV. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

11  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
+ András és Anikó  

12  VASÁRNAP ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

+Wagner Károly és +Tóth Sándor 

+Emerencia 
 

13  HÉTFŐ Aranyszájú Szt János 7:30 élő Ica néniért, hálából a sok imájáért  

14  KEDD Szent Kereszt  
felmagasztalása 7:30 +Varga Aladár és csal. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

15  SZERDA A Fájdalmas Szűzanya 7:30 élő Mária  

16  CSÜTÖRTÖK Szt Kornél és Ciprián ————  Szentségimádás 18:00-21:00 

17  PÉNTEK Bellarmin Szt Róbert 18:00 +Holicza János l.ü. tem. megeml.  

18  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
engesztelésül Jézus Szt Vére tiszteletére  

19  VASÁRNAP ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

élő Mária, zsuzsanna, Csaba, + György és Géza 

Bodrogi Klára és Galtsik Ilona édesanyákért, 
Czétényi Viola 

 

– Andrea néni hittanosai számára a szentmise napló a sekrestyében kapható. 

– Szept. 5., vasárnaptól újra indultak az óvodásoknak szóló foglalkozások vasárnap délelőttönként a 
hittanteremben. 

– Előre tekintve hirdetjük, hogy a Bibliakörös alkalmak okt 4-től indulnak újra.  

– Szeretném összehívni egy közös hálaadó szentmisére az idei évben kerek évfordulót ünneplő házaspárokat. 
Kérem, hogy azok a párok, akik 2021-ben ünneplik 10., 20, 25., 30., 40., 50., 55., 60., 65., 70. házassági 
évfordulójukat és nem a péceli templomban volt az egyházi esküvőjük, de ide járnak, ehhez a közösséghez 
tartoznak, azok szept. 26-ig iratkozzanak fel a sekrestyében, vagy jelentkezzenek a plébánosnál. 


